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Algemene voorwaarden ‘Fitness voor Senioren’ Salem

Als u gebruikmaakt van een Fitness voor senioren-abonnement dient u onvoorwaardelijk akkoord te gaan met de volgende voorwaarden:
1.
Als houder van het Fitness voor Senioren-abonnement kunt u gebruikmaken van alle apparatuur die in de oefenzaal van Salem aanwezig is. Voorafgaand aan en na afloop van de fitness kunt u de douche-/kleedruimte en de wachtruimte gebruiken.

2.
Het fitnessen vindt plaats op eigen verantwoordelijkheid.

De directie van Salem aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor gevolgen die ontstaan door gebruik van de apparatuur, of voor diefstal van persoonlijke eigendommen.

4.
U wordt verzocht een schone handdoek mee te brengen, die u tijdens het sporten kunt gebruiken.

5.
Wij verzoeken u goede (sport)schoenen en veilige kleding te dragen tijdens het fitnessen. Sportkleding is niet verplicht. 

6.
Het abonnement Fitness voor Senioren gaat in op de door u aangegeven datum en wordt automatisch verlengt. De betaling van het abonnementsgeld vindt maandelijks plaats via automatische incasso. 

7.
Wanneer u besluit om uw abonnement te beëindigen , kunt u binnen maximaal drie maanden opnieuw starten zonder opnieuw inschrijfgeld te betalen.

Indien u zich binnen drie maanden niet opnieuw heeft aangemeld, komt de inschrijving te vervallen en dient u bij een nieuwe start opnieuw het inschrijfgeld van € 30,00 te voldoen. 

8.
Als u zich bij verhindering niet schriftelijk of per e-mail afmeldt, bent u verplicht om maandelijks het abonnementsgeld te betalen zonder recht op verhaal of compensatie. 

9.
U kunt alleen tussentijds uw abonnement opzeggen wanneer door verhuizing de reistijd onaanvaardbaar toeneemt of wanneer het u door een blessure of ziekte onmogelijk is geworden om aan de fitness deel te nemen. U dient hiertoe zelf het initiatief te nemen. Het opzeggen van uw contract gaat in overleg met de coach. Deze opzegging dient te geschieden met inachtneming van de opzegtermijn van één volledige kalendermaand. Terugbetaling van abonnementsgeld bij het achteraf melden van ziekte is niet mogelijk. 

10. 
Het is niet mogelijk om uw abonnement te pauzeren. 

11.
Voordat u deelneemt aan de vrije training of de groepstraining dient u eerst het programma van de instroomgroep gevolgd te hebben.

12.
Deelname aan groepsfitness vindt plaats op een vast uur per week. Dag en tijdstip worden van tevoren overeengekomen. De groepsfitness duurt 60 minuten en staat onder leiding van een fysiotherapeut of sportinstructeur. Daarnaast mag men ook gebruikmaken van de vrije training binnen de daarvoor gestelde openingstijden. 

13.
Voordat u start met de fitnesstraining dient u kennis te nemen van het vluchtplan van Salem. De fysiotherapeut kan u desgewenst de vluchtwegen aanwijzen. Bij onraad of brand dient u Salem direct te verlaten. 

14.
In de gevallen waarin dit reglement niet voorziet, beslist de directie van Salem.
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